



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту госпитализации в больницу малолетнего ребенка



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту госпитализации в больницу 9 декабря 2017 года из квартиры, расположенной в одном из домов на территории Красносельского района, 2-месячного мальчика с травмами головы, которому в настоящее время оказывается квалифицированная медицинская помощь.

Выполнятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

10 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1186334>